



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

**Следователь Галичского межрайонного следственного отдела
следственного управления по Костромской области
поздравила с Днем Победы ветеранов Великой Отечественной
войны**



Следователь Галичского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Костромской области совместно с представителями администрации городского округа – город Галич и военного комиссариата по городу Галичу и Галичскому району навестила ветеранов Великой Отечественной войны и поздравила их с наступающим праздником Днем Победы.

Участники Великой Отечественной войны, проживающие в городе Галиче Костромской области, рассказали гостям о своём боевом прошлом. Антонина Николаевна Лебедева прошла войну в войсках ПВО в службе воздушного наблюдения, оповещения и связи. Воевала в Калининской области, затем охраняла небо над Белоруссией, Польшей, Восточной Пруссиией и Чехословакией. Александра Александровна Дружинина всю войну прослужила медсестрой на санитарном поезде. Нина Дмитриевна Егорова воевала в составе зенитно-артиллерийского полка оператором станции орудийной наводки. Сначала охраняла Ярославль, затем полк был



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

направлен на боевые позиции под Ригу. Владимир Сергеевич Журавлев сражался под Псковом и Ленинградом, в боях на границе с Финляндией был ранен. После госпиталя вновь отправился на фронт и участвовал в освобождении Чехословакии, Венгрии и Австрии.

С пожеланиями крепкого здоровья, долгих лет жизни, бодрости духа и благополучия ветеранам Великой Отечественной войны вручены цветы и выражены слова глубокой благодарности за вклад в Победу.

Низкий поклон всем участникам Великой Отечественной войны. Для нас они всегда будут примером мужества и отваги, любви и преданности своему народу и Отечеству.

Изображения



06 Мая 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/Proekty/Den-Pobedy/item/1682151>